

## **Postup při úpisu nových akcií společnosti SANEZOO SE za využití přednostního práva**

### **ČAS UPISOVÁNÍ:**

Upisování probíhá ve lhůtě dvou týdnů počínaje dnem 22. 7. 2024, která však neskončí dříve než dva týdny od oznámení o přednostním právu úpisu akcionářům v Obchodním věstníku a oznámením způsobem stanoveným zákonem a stanovami pro svolání valné hromady, tj.:

- zveřejněním oznámení na internetových stránkách společnosti a
- doručením na emailovou adresu akcionářů vedených v seznamu akcionářů,

v sídle společnosti na adrese Vlněna 526/7, Trnitá, 602 00 Brno, v pracovní dny v době od 9:00 hodin do 14:00 hodin po předchozí telefonické domluvě na č. + 420 721 966 366.

### **AKCIONÁŘ OPRÁVNĚNÝ K ÚPISU:**

Upsat akcie společnosti SANEZOO SE má právo pouze:

a) akcionář společnosti SANEZOO SE, který je jako akcionář zapsán v seznamu akcionářů společnosti SANEZOO SE a který se prokáže platným průkazem totožnosti.

Nebo osoba, která **prokáže**, že zápis v seznamu akcionářů neodpovídá skutečnosti (např. k převodu došlo smlouvou o převodu cenných papírů, pravomocným rozhodnutím o nabytí akcií v rámci dědictví atp.).

b) ten, kdo prokáže, že mu přednostní právo k úpisu akcií bylo postoupeno osobou, která byla v době jeho postoupení akcionářem společnosti a byla oprávněna z tohoto samostatně převoditelného práva, nebo osobou, která byla v době jeho postoupení z přednostního práva oprávněna.

### **DOKUMENTY PRO AKCIONÁŘE:**

Akcionář má právo nahlédnout do **oznámení o úpisu akcií za využití přednostního práva** (postačí předložit pouze v kopii).

### **ÚPIS AKCIÍ – VYPLNĚNÍ LISTINY UPISOVATELŮ:**

K upsání akcií dochází zápisem do **listiny upisovatelů**. Zápis zahrnuje datum upsání, počet, jmenovitou hodnotu, podobu, formu, popřípadě druh upisovaných akcií, emisní kurz upsaných akcií, lhůty pro splácení upsaných akcií, firmu nebo název a sídlo právnické osoby nebo jméno a bydliště fyzické osoby, která je upisovatelem a podpis (nemusí být úředně ověřen).

**Na jednu dosavadní akcii** o jmenovité hodnotě jedné akcie 0,75 EUR, resp. dle přepočtu kurzu České národní banky k poslednímu pracovnímu dni měsíce předcházejícího založení společnosti, tj. k 30.11.2017 (1 EUR = 25,495 Kč), odpovídající částce ve výši 19,12 Kč **připadá podíl o velikosti 0,09083543163 na jedné nové akcii. Upisovat lze pouze celé akcie.**

Emisní kurz nových listinných kmenových akcií společnosti znějících na jméno činí **1.600,- Kč** na jednu novou akcii.

Do kolonky „Počet upsaných akcií“ se vyplní, kolik akcií akcionář chce upsat (maximálně však v rozsahu svého podílu na základním kapitálu společnosti).

Do kolonky „Emisní kurz všech upsaných akcií“ se vyplní částka, kterou upisovatel za upsané akcie zaplatí (vynásobí se Počet upsaných akcií s emisním kurzem jedné nově upsané akcie, tj. počet upsaných akcií x 1.600,- Kč).

Potvrzení se při zápisu do listiny upisovatelů nemusí vydávat, nicméně pro průkaznost bude vydán list s informacemi o způsobu platby s údaji o variabilním symbolu a čísle účtu, v němž bude obsaženo i stručné potvrzení o úpisu akcií akcionářem.

---